

RETIFICAÇÃO

No **CONTRATO Nº 267/2020** publicado no Diário Municipal de Goiás (AGM), edição nº 2.145, ano IX, nº 2126, página 27, do dia 19/06/2020; e no local de costume (placar e sítio eletrônico) do edifício sede da Prefeitura Municipal de Posse - GO. Documentos probatórios sito às fls. 095/116, volume I.

Faço as seguintes correções:

CLÁUSULA SÉTIMA – DOS RECURSOS E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

E Onde se lê: 05.01.10.122.0510.2.026.3.3.90.39. Leia-se:
05.01.10.302.0510.2.030.3.3.90.39

Era o cabia corrigir.

Sala das Sessões da CPLC, em 20 de julho de 2020.


PAULA MENDES CARDOSO MARQUES
Presidente CPL.